Jvckpetre ctpyktype 1, | Tok, Janyap 2011. 30. janyap 2011.

1. Kopucrehw kapakTtepuctuude dpynkusje gokasatu aa 3a csaka 1pu ckyna A, B, C Bawxum: (A— B) —C = (B—-C) — A ako v
camo ako AUC =B UC.

2. Ha ckyny Z pedpunucana je penauvja 0 ca: x 0y ako v camo ako 3 | 2z + 4y. [lokasatv ga je 6 penaurja ekBvBaneHuyje u
0ApeavTV Knace ekBuBaneHuuje.

3. Hokasatu ga y csakoj bynosoj anrebpu Baxw: =V y = 2x Ay ako n camo ako T = y.
4. [laTa je uckasva dpopmyna A = =(qg < s) A (p = (r = p)).

a) Ogpeantn KKH® v KOAH® dpopmyne A.
0) MeTtopgom Kaphoosux manu nnu Keuu-Meknackor ogpeantv munnmantu JH® dpopmyne A.

5. [art je jesuk npBor pega £: Const £ = {c}, Fun £ = {f, g}, Rel L = {p, ¢}, ar(g) = ar(q) = 1, ar(p) = 2, ar(f) = 3.
Nat je mogen M = (N, I¥) jesuka £: M =2, fM(k,l,m) =k +1+m, g™(k) =2k, pM =,,| 7, ¢™ =, je npoct”.
Oppeautv Heke Banyaunje u v v y Kojuma je cnegeha popmyna HetauHa, ogHocHo Tauna: 3z p(z, f(z,¢,y)) = q(g(y)).

6. Metogom Tabnoa fokasatv aa je cneaeha popmyna Bamana: Vz (p(a, z) AVy (p(z,y) V =3z p(z,2))) = VaVyp(z,y).

T1. TeopeMa MOTNYHOCTN 3a UCKa3HU pavyH: UCKa3, AoKa3 v nocneguue.

T2. JlnnpenbaymoBa Teopema: vckas v Jokas.
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